
 

 

 
 
Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων,                                    
6ου Δημοτικού Σχολείου Βριλησσίων,              
Email: 6dimsil@gmail.com 

Δευτέρα, 1 Δεκεμβρίου 2025 

Αγαπητοί γονείς και Κηδεμόνες, 

Με μεγάλη χαρά σας παρουσιάζουμε το πρόγραμμα της Χριστουγεννιάτικης Γιορτής 
που ετοιμάσαμε για το Σάββατο, 13 Δεκεμβρίου, με ώρα έναρξης 16:00, στο σχολείο 
μας. Παρακάτω θα βρείτε μερικές χρήσιμες πληροφορίες και μικρές οδηγίες για τα 
παιδιά που θα συμμετάσχουν σε κάποιες από τις δραστηριότητες που εχουμε 
προγραμματίσει σε συνεργασία με τον συλλογο διδασκόντων αλλά και στο κυνήγι 
θησαυρού.  

1. Μουσικοκινητική Παράσταση (17:00) 

Υπεύθυνη: Αθανασία Μυλωνοπούλου, Λίζα Ζήση 

Τα παιδιά όλων των τάξεων έχουν ετοιμάσει μια χαρούμενη μουσικοκινητική 
παράσταση για να μας βάλουν για τα καλά στο γιορτινό κλίμα! Για την εμφάνισή 
τους, μπορούν να φορέσουν χριστουγεννιάτικα χρώματα (άσπρο, κόκκινο ή 
πράσινο) και ό,τι γιορτινό αξεσουάρ έχουν και αγαπούν. Θα θέλαμε να βρίσκονται 
στον προαύλιο χώρο 15’ λεπτά νωρίτερα, ώστε να συναντήσουν τις δασκάλες τους 
και να ετοιμαστούν με την άνεσή τους. Απολαύστε τα και χειροκροτήστε τα δυνατά, 
το αξίζουν! 

2. Χορωδία ΣΤ' Τάξης (17:45) 

Υπεύθυνη: Ιωάννα Σιδηροπούλου 

Η ΣΤ΄ τάξη έχει ετοιμάσει μια πολύ όμορφη μουσική παράσταση, με κάλαντα και 
αγαπημένα χριστουγεννιάτικα τραγούδια, συνοδεία αρμονίου και κρουστών. Τα 
παιδιά παρακαλούνται να βρίσκονται στην Αίθουσα Πολλαπλών 15’ λεπτά πριν την 
εμφάνισή τους, ώστε να οργανωθούν και να είναι έτοιμα για τη μικρή τους γιορτινή 
εμφάνιση!  

3. Τα στολίδια το έσκασαν (Κυνήγι Θησαυρού) 18:30 

Ένα διαδραστικό παιχνίδι γεμάτο γρίφους, εκπλήξεις και… στολίδια που έχουν 
εξαφανιστεί μυστηριωδώς! Τα παιδιά χωρίζονται σε ομάδες και ξεκινούν παράλληλα 
την αναζήτηση, λύνοντας χριστουγεννιάτικους γρίφους και ανακαλύπτοντας κρυψώνες 
μέσα στο σχολείο. Στο τέλος, θα χρειαστεί να συνεργαστούν για να λύσουν τον τελικό 
γρίφο και να ανακαλύψουν τον μεγάλο προορισμό που οδηγεί… Δηλώστε συμμετοχή 
για να το ανακαλύψετε! 
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Τέλος, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το κυλικείο του Σχολείου την ημέρα της 
γιορτής θα είναι παραμείνει ανοιχτό.  

Σας ευχαριστούμε θερμά για τη συνεργασία σας και σας περιμένουμε με 
ανυπομονησία! 
Έχουμε ετοιμάσει μια ημέρα γεμάτη χαρά, δημιουργία και μαγεία για μικρούς και 
μεγάλους, την οποία ευχόμαστε να απολαύσουμε όλοι μαζί. 
Φορέστε την καλύτερή σας διάθεση και ελάτε να γιορτάσουμε παρέα την πιο μαγική 
εποχή του χρόνου! 

Με εκτίμηση, 

                                                    

                     Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων 
            6ου Δημοτικού Σχολείου Βριλησσίων 

 
Στοιχεία Επικοινωνίας: 
Πρόεδρος : Μπρούστα Εύη , τηλ: 6934747122 
Αντιπρόεδρος: Μανωλοπούλου Μαίρη, τηλ: 6981240001 
Γραμματεία Συλλόγου: Κατσαρού Μαρία, τηλ: 6977506442 
 

 
Μπορείτε να ενημερώνεστε για το έργο και τα νέα μας στο: 
https://www.facebook.com/syllogos6vrilissia 


